



## **В Костроме завершено расследование уголовного дела в отношении иностранного гражданина, применившего насилие к сотруднику полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Таджикистана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 25 сентября 2023 года на улице в городе Костроме обвиняемый во время его задержания по подозрению в совершении преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств, умышленно нанес колюще-режущим предметом удары по ноге оперативному уполномоченному полиции, причинив представителю власти телесные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

повреждения, повлекшие легкий вред его здоровью.

В ходе следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину в инкриминируемом ему преступлении обвиняемый признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление СК России по Костромской области обязательна.**

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1846341>